
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Retour sur la Satisfaction concernant les bilans de 
 

compétences pour l’exercice 2023 : 
 
 

7 personnes ont bénéficiés d’un bilan de compétences sur l’année 2023. dont 2 
toujours en cours sur l’année 2023. 
 
 

L’enquête de satisfaction a été réalisée dans le but d’obtenir des 

informations sur le niveau de satisfaction des bénéficiaires d’un bilan de 

compétences adapté à un public déficient visuel. Tous les bénéficiaires d’un 

bilan de compétences ont été invités à répondre à un questionnaire en fin 

de bilan. 

 

A l’issue du bilan de compétences 1 0 0 % des bénéficiaires déclarent 

être très satisfaits globalement de leur parcours au sein de notre 

organisme. 

http://www.fidev.asso.fr/


 

 

Par ailleurs, sur l’ensemble de l’enquête, 100% des bénéficiaires répondants à 
l’enquête déclarent : 
 

- Que ce bilan leur a été utile ou très utile 
 

- Que le bilan de compétences a répondu entièrement à leurs attentes  
 

- Que le projet professionnel identifié répond à leurs objectifs de départ 
 
- Se sentir prêt à mener à bien leur projet à l’issue de ce bilan de compétences. 
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Durant ce bilan de compétences, les principaux points significatifs relevés 

comme positif sont les suivants : 

- Une meilleur connaissance de leurs compétences et motivations 

 
- Une réelle aide aux choix et à l’élaboration de plan d’actions réalistes 

 
- Une acquisition de nouvelles compétences  pour s’orienter 
 

 
 

Enfin, 100% des bénéficiaires déclarent être prêt à recommander notre 

organisme de formation sans réserve. 

 

 


